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Tájékoztató 

Hostess gyakorlat 

Általános tájékoztató 

Minden nappali tagozatos hallgatónak 2 gyakorlat/félév teljesítése kötelező a képzési 

idő alatt (az abszolutórium megszerzéséig).  

Fokozottan ügyeljenek arra, hogy minden félévben teljesítésre kerüljön a 2 hostess 

gyakorlat (kivétel a kötelező szakmai gyakorlati félév) azaz BSc képzésen 12 

alkalom, FOSZK-on 6 alkalom. A hostess gyakorlatokat előre teljesíteni nem lehet, 

tehát amennyiben a hallgató egy félévben 4 hostess gyakorlatot teljesít, nem vihet át 

ebből 2 gyakorlatot a következő félévre. Az első félévben teljesítendő hostess 

gyakorlatok közül az egyiket a Hotel Famulusban kötelező teljesíteni. 

A hostess gyakorlati lehetőségekről a hallgatók a NEPTUN rendszeren keresztül kapnak 

tájékoztatást és a Turizmus és Vendéglátás Tanszék honlapján tudnak jelentkezni az 

egyes időpontokra (a tanszékről továbbítjuk a jelentkezett hallgatók elérhetőségeit a 

szervezőknek, akik tájékoztatják őket a további tudnivalókról) 

Hostess gyakorlatok az egyetem által szervezett rendezvényeken (diplomaátadó, 

konferenciák, hangversenyek, nyílt napok), városi idegenforgalmi programokon 

(vásárok, kiállítások, bálok), illetve a Hotel Famulus által szervezett rendezvényeken 

teljesíthetőek. 

A 2019/20-as tanév I. félévétől minden meghirdetett gyakorlat 1 hostess gyakorlatot ér.  

Hostess gyakorlati napló 

2016 szeptemberétől a Tanszék bevezette a Hostess gyakorlati naplót, mely a 

következő linken tölthető le: 

https://idforg.sze.hu/images/4_Szakmai%20gyakorlat/Hostess%20gyakorlat/Hostess%

20gyakorlati%20napl%C3%B3_2022_23_%C5%91szi%20f%C3%A9l%C3%A9vt%C

5%91l.pdf  

A rendezvények után a hallgatóknak az elvégzett gyakorlatot a ”Hostess gyakorlati 

napló”-ban kell igazoltatniuk a szervezőkkel (aláírás, pecsét). 

A Hostess gyakorlati naplót a hallgatóknak minden félév végén vagy amikor már 

teljesítésre került a 2 gyakorlat, be kell vinniük a Turizmus és Vendéglátás Tanszék 

oktatójához, Dr. Kőmíves Csabához. 

A Hostess gyakorlati naplót a képzés végén, legkésőbb a szakdolgozat feltöltéséig a 

Turizmus és Vendéglátás Tanszék oktatójánál Dr. Kőmíves Csabánál le kell adni (ennek 

megléte nélkül nem tehetnek záróvizsgát)! 
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